

有进行基于法令的「滞纳处分」不得不的情况

各种各样的居民服务，根据承蒙从市民的各位支付的税金，保险费，使用费等被提供。多承蒙缴纳期限之前支付，不过，缴纳期限过还，不按照支付可以的一方也在。预先放置滞纳的，成为与缴纳意识的更成为的稀薄化不仅相连，而且，与承蒙好好地缴纳的公平性也不能保持事。再未收金使之增加，也容易压迫本市财政成为到居民服务的停止等，市政营运引起障碍的。为了回避那样的事态，对再三的缴纳催告对没有反应，不按照或尽管是缴纳可以的状况，自主的缴纳可以的情况，滞纳税金，保险费，使用费等，有进行基于法令的「滞纳处分」的情况。

所谓滞纳处分

为了尽管是滞纳税金和各种保险费等的人的意思，强制地征收成为滞纳的税金等，说按住那个滞纳的人的财产，根据情况的不同那个财产根据拍卖等折价，安排为滞纳的税金等的一连串的强制征收手续。

滞纳处分等流动

滞纳处分等的手续的基本的流动成为下面这样。

为缴纳期限→督促→催告→财产调查·搜索→财产差押→折价处分→滞纳市税等拨款

成为滞纳超过缴纳期限

把不被定的应该缴纳期限(缴纳期限)之前缴纳事称为「滞纳」。如果变成滞纳从市通过督促和催告被催促缴纳。

还有，为了从缴纳期限的次日，滞纳的本税到完缴的间，滞纳金被加在一起算，缴纳推迟的那样滞纳金增加。

再者，滞纳金根据法令等缴纳也被规定为义务，只滞纳金关于未纳也，成为滞纳处分的对象。

基于法令的督促信的发送

超过缴纳期限不被缴纳的情况，被缴纳期限在 20 日以内督促信也发送。督促信不是只是仅仅催告缴纳东西，变成在法令中被规定的滞纳处分的前提手续，超过缴纳期限如果没有缴纳，督促根据法律必定也被发送。

因为被地方税法，从发生督促信的日算起不到经过 10 日的星期日完缴时，规定滞纳的人的「必须指向财产按住」，如果领取督促信很快地请缴纳。

再者，超过缴纳期限之后如果被缴纳，有由于差错督促信到达在(到)您那儿的情况，不过请谅解。

由电话和文件等的催告

督促信被发送不缴纳时，通过电话和文件催告或访问也有请自主地缴纳的那样进行缴纳的催告的。

财产调查及搜索

进行也督促和缴纳的催告不按照缴纳可以的情况，对占有官公署，金融机关，工作处，客户，滞纳者的财产的第三者进行财产调查的（作为对象财产工资，成为储蓄和存款，不动产，动产，汽车，销货款等全部的财产）。

还有，如果有财产的发现，按住的等必要，向对方的意思有关滞纳者和那个有关人员的住所等有没有强制地搜索的情况。

这些财产调查和搜索，及国税征收法第 141 条从第 142 条根据 147 条规定，对滞纳者事前不得谅解能进行。

财产按住

通过财产调查决定按住的财产，按住滞纳者的财产。如果进行按住，根据财产的不同被不仅是滞纳者本人还有，那个财产的利害关系人（工作处，金融机关，不动产的抵押权者等），「差押通知书」发送。

不动产的按住被进行…

在不动产的登记簿上面记载「差押」。

抵押权者等，向登记簿上面的权利者通知发送「差押通知书」，按住不动产的。

差押不动产，被禁止法律上的处分（买卖，赠送物），实际上的处分（毁损，废弃）。如果，按住以后即使有所有权的迁移，市为了优先存在差押登记，作为所有权迁移前的滞纳者的财产折价拍卖也变成可能。

按住以后也没有缴纳的情况，市有可能出售(拍卖)做安排为滞纳市税等。

工资，储蓄和存款的按住被进行…

发送关于工资向工作处，关于储蓄和存款到金融机关「差押通知书」。

工资的按住，滞纳市税及至缴完，被每月的工资等一定额扣除。

按住的储蓄和存款和工资提拔后，被滞纳市税安排。

其他的按住对象财产…

工资和储蓄和存款，不动产的其他，也可以人寿保险契约和汽车，有价证券，房租收入，销货款，动产（电气化产品，宝石等的贵金属，古董，绘画等）等，有金钱的价值通过折价处分安排为税的东西全部成为按住的对象。

有关滞纳处分的 Q&A

问题 1 纳税人本人的同意没有的财产的按住，不违法吗？

回答 1 法律，规定着「必须从发生督促信的日算起不到经过 10 日的星期日完缴时，指向财产按住」(地方税法第 331 条等)。从这个事，按住，成为不有必要事前联络和纳税人的同意，正当的行政处分。

不得到问题 2 纳税人本人的同意进行到金融机关等财产调查的，不违反个人信息保护法吗？  
如果滞纳回答 2 税金等，根据国税征收法对全部的财产的调查成为可能。因为基于法令的调查，工作处和金融机关等的有关机关，必须配合作为执行机关的自治团体的调查。从以上的事，这些财产调查成为个人信息保护法不触犯，正当的财产调查。

问题 3 市政府的职员，有着进行象税务局职员一样的财产的按住的权限吗？

回答 3 市政府进行征的税事务的职员，通过地方税法的规定，成为为税的赋课征收涉及的检查及调查又关于滞纳金的征收等被委任市长的职务权限的征的税公务员。征的税公务员的职务和变成的滞纳处分的手续，被国税征收法规定，不过因为为能有关，以地方税法为首的捐税的征收的法令也适用，有着用自己的判断能执行滞纳处分变得「由于对国税征收法规定的滞纳处分的例子」，与税务局职员同样地基于法令的滞纳处分的权限。

有缴纳困难的不得已的理由请必定提出

灾害，通过病和失业，事业的稍息关门收入显著地减少了等，一时地缴纳期限之前有缴纳成为困难的不得已的理由，不要「不能支付」和就那样，为担当科必定请咨询。